

北京大學附屬中學師生到訪有感

跨越山海，連接文化。



新年伊始，我校聯同英華書院，迎來我們的姊妹學校——北京大學附屬中學的師生們，展開了為期兩日的交流活動。

一月十六日，香港迪士尼樂園夢幻的街道上綴著一個個紅通通的大燈籠，提醒著人們農曆新年即將到來。冬日的暖陽反射在噴泉上，把上面的米奇老鼠映得金燦燦的。就在噴泉的下方，我們初次見到她

們——來自北大附中的同學們。在陽光的沐浴下，我們一起跟隨著導賞員，走過美國大街小巷，經過灰姑娘城堡，走著聊著，我們很快便熟絡起來。我們和英華書院及北大附中的同學分為四人小組，在導賞員的帶領下共同完成了剪紙、結繩網等活動，更在活動中了解到不同地域的文化、全球化、文化共融等知識。在迪士尼的交流活動十分特別，寓教於樂，同學們都過得充實又愉快。



一月十七日中午，我們與北大附中的同學們在我校食堂共進午餐。餐桌上擺放著廚師們精心準備的美食，我們與學伴相對而坐，邊吃邊聊，有說有笑，進一步了解到彼此的學習和生活。其後，我們分成小組，分別帶著學伴一起遊覽校園。從牆上那幾朵綻放的雞蛋花講到 1926 小屋，我們將學校悠久的歷史娓娓道來。從信心階梯到圖書館都留下了我們的腳印，看一看，坐一坐，讓北大附中的同學們也充分感受一下我們學校的校園氛圍。





回到禮堂，我們一起享用水果杯，甜絲絲的果香在空氣中和我們心中瀰漫著。趁著最後的時間，我們拍照留念，互送小禮物及美好的祝願，都希望可以將這難忘的一刻保留下來。

雖然萬般不捨，但終是要離別。在一聲聲再見和揮手告別中，北大附中師生們乘坐的旅遊巴士漸漸駛離了我們的視線，此次交流活動也圓滿結束。



此次交流活動只有短短兩日，可我們相信，它無論是對我們還是北京的同學們，影響都是十分深遠的。透過有趣多元的活動，我們不僅拓寬了視野，學習了課本上沒有的新知識，更結交新的朋友。這是一次滿載歡笑和交流的友誼盛會！這樣的交流活動有利於兩地學生增長見聞，更是學校之間加強聯繫的最好方法。展望未來，我們與姊妹學校定會進一步加強交流與合作，共育姊妹情誼，攜手同心，開出絢爛之花，結出豐碩之果！

